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שבוע טוב !
אפשר לומר ובסיפוק רב שהנסיעות שלנו לחו"ל בתכנונו וניהולו של מיודענו , הקרייתי בדם ובנשמה , חבר בעדת "תקומה"  בתנועה המאוחדת , חניכו של גייזי שלא לפני זמן רב היה בין מארגני הערב קן של עדת "תקומה" שהתקיים בבית נגלר , משה אלוני , הפכו למסורת . 
השנה , לאחר תכנון מאד קפדני ביותר הכולל איתור מדריך בעל שעור קומה המכיר ויודע את החומר על בוריו בצורה מעוררת השתאות והערכה רבה שגם הוא קרייתי , הלא הוא טוביה גרוס שבעברו היה מורה באורט ביאליק , יצאנו ב – 11.3.2008  למדינות מרכז אמריקה , מקסיקו , גואטמלה וקוסטה ריקה , יצאנו לדרכנו הארוכה בטיסה של כחמש שעות למדריד ולאחר המתנה קצרה המשכנו בטיסה של כשתיים עשרה שעות נוספות
בואכה מקסיקו סיטי וזה לחלוטין לא היה קל .                                                                                          

החוויות הרבות והעוצמתיות שחווינו , הביאו אותי להחלטה לדווח ולשלב כמה שיותר חברים וידידים ואין לי דרך טובה יותר מאשר האתר החופשי המיוחד הזה . אני מקווה שאצליח להעביר לכם את החוויות הללו באותה עוצמה . אביא בפניכם את סיפור טיולנו זה בחלוקה לשלושת המדינות  במקביל והתמונות המתאימות תצורפנה בהתאמה . 
ונתחיל במקסיקו ,
לאחר התארגנות קצרה וארוחת ערב התפנינו לחדרים למנוחה שינה עמוקה וצבירת כוחות לקראת הבאות , יצאנו ביומנו הראשון לסיור בעיר , ביקרנו בסקאולו לב העיר העתיקה שבה נבנו חלק מהבתים המפוארים בתקופה הקוליניאלית , ארמונות . כנסיות ומוזיאונים בסביבות הכיכר משקפים את פאר העבר , הארמון הלאומי שנבנה על על שרידי ארמון מונטזומה בשנות ה – 60 ומשמש כיום את משרדי הנשיא , האתר הארכיאולוגי טאוטיווקן – עיר האלים שבה ממוקמות פירמידות השמש והירח , מקדש קצלקואטל (הנחש מקושט הנוצות) וארמון קצלפאפאלוטל (הפרפר מקושט הנוצות) .   
יצאנו אל עבר יער צפולטפק בו נמצא המוזיאון הלאומי לאנתרופולוגיה המכיל תצוגה של פריטים מן התקופה הפרה קולוניאלית. בנסיעה קצרה הגענו אל סאן אנגל ולאוניברסיטה, אחת הגדולות בעולם. חלפנו על פני האצטדיון האולימפי ובקרנו בבזאר דל סבאדו יקור בשוק עבודות היד LA CIUDADELA . משם לשכונת קויואקן לביקור במוזיאון פרידה קאלו . המשכנו אל הגנים הצפים סוצ'ימילקו – דוגמה מרהיבה לפריסת העיר בתקופה האצטקית. להקות מריאצ'י  חבושים כובעי סומבררו מנגנים מתוך סירות קטנות . שטנו באחת הסירות וסעדנו ארוחת צהרים טיפוסית . בערב יצאנו לכיכר גאריבלדי ולצד המסעדות המקומיות עשרות להקות מריאצ'י  חבושים כובעי סומבררו מחפשות פרנסתן  ואחת מהן אפילו שרה לנו . 
בבוקרו של יום ו' 14.3 יצאנו בטיסה לטוקסלה ומשם לכיוון סאן קריסטובל דה לאס-קאסאס. עם ההגעה לסאן קריסטובל יצאנו לסיור בעיר, הכולל ביקור  במוזיאון התרופות העממיות . בסאן קריסטובל , בעבר בירת צ'יאפס בה ארמונות וכנסיות לרוב , בקרנו בכנסיית סנטו דומינגו המרשימה ובכיכר התוססת. 
את יום השבת הראשון שלנו בטיול פתחנו בעיירה ההררית סאן קריסטובל בלב חבל הצ'יאפס, מקום בו חיים צאצאי אנשי המאיה. יצאנו לקניון הסומידרו היפה ושטנו בנהר הגריחאלווה. קירות הקניון מתנשאים לגובה של כ- 1000 מטרים והוא ידוע בכך שלמעמקיו השליכו עצמם האינדיאנים על מנת לא ליפול בידי הכובשים הספרדים.  ביקרנו בכפרים האינדיאנים צ'אמולה וזינאקנטן והתרשמנו מן המקומיים בבגדיהם הצבעוניים.  ארוחת ערב סעדנו במסעדת La Paloma  .

בבוקרו של יום חדש יצאנו לביקור באתר שרידי עיר המאיה של פלנקה המוקף ביער נפלא. פלנקה הוא אחד האתרים החשובים ביותר של תרבות המאיה בזכות הגילויים ההיסטוריים שנעשו בו ובזכות יופיו. התרשמנו ממקדש הכתובות, בו נמצא קבר המלך פאקאל ומארמונו. נראה את מקדש Leaf Cross ומקדש השמש. כאן
מסתיים פרק מקסיקו מחר 17.3 שהוא יום נישואינו נחצה את הגבול לגואטמלה . 

